



Fidesz Országgyűlési Képviselőcsoportja  
**Dr. Czira Szabolcs**  
 országgyűlési képviselő  
 1054 Budapest, Széchenyi rkp. 19. (36-1) 441-5407



**Országgyűlés Hivatala**

Irományszám: *K/11108.*

Érkezett: **2004 SZEPT 03.**

*Írásbeli választ igénylő kérdés*

**Dr. Szili Katalin**  
 az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

„*Tervez-e a minisztérium a közeljövőben pályázat kiírást a városi fürdők felújítása érdekében?*” címmel a Házszabály 91.§-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Dr. Lamperth Mónika**  
 belügyminiszterhez

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

Nagykörös Város lakossága nevében - a városi strand felújításával kapcsolatban - írásbeli kérdést (K/10737) intéztem Dr. Csillag István Gazdasági és Közlekedési Miniszter Úrhoz, amely a „*Milyen segítséget tud nyújtani a tárca 2004. évben a nagykörös strand felújítására, ill. mikor valósulnak meg a 2002. évi országgyűlési választások idején megígért Széchenyi-terv pályázati lehetőségei?*” címet viselte.

Kérem, engedje meg, hogy az alábbiakban Önt is tájékoztassam a fürdő történetéről.

A több mint 600 esztendőes városi múltra visszatekintő Nagykörös 1931-ben a Ceglédi út 14. szám alatt (hrs.: 213) nyitotta meg - az akkoriban - az ország egyik legmodernebb strandfürdőjét és uszodáját. A fürdő nagymedencéje a MUSZ által versenyek megrendezésére is alkalmasnak találtatott, és hitelesítést is kapott.

Az elmúlt évtizedekben nem sok pénz jutott a fejlesztésre, az anyagi források mindössze az üzemeltetés költségeit fedezték, így mára a strand medencéi és épületei egyaránt nagyon elavulttá váltak.

A korszerűsítés érdekében Nagykörös Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozatot hozott (140/2001. (XII. 13.) ÖT), amelyben támogatta egy pályázat előkészítését a Széchenyi Terv SzT-2002-TU-21 kiírás alapján.

A pályázat beadásának feltételétől szabott turisztikai fejlesztésre vonatkozó megvalósíthatósági tanulmányt a Dr. Rubovszky Turisztikai Tanácsadó Bt. készítette el, az

úszómedence felújítása Engedélyezési- és Gépészet Technológiai tervét Cegléd Város Önkormányzatának Jegyzője 2002. november 11.-én jogerősítette.

A terv hatósági engedélyeztetése jelentősen elhúzódott, így a pályázat határidejének lejárta miatt annak beadása meghiúsult.

A következő esztendőben a Miniszterelnöki Hivatal Széchenyi Turisztikai Programja alapján pályázati lehetőség nyílt a „A kistérségi jelentőségű termálvízű strandfürdők fejlesztésének támogatása”-ra (SZTP-2003-TU-21) kiírásra, de mivel a támogatás mértéke maximálisan 5 millió forint volt, a tervezett beruházás pedig közel nettó 100 millió forint, a pályázat nem került beadásra.

Tudomásunk szerint a medencék szűrő-forgató berendezésekkel való ellátása bizonyos feltételek esetén a közfürdők létesítéséről és működéséről szóló 121/1996. (VII. 24.) Kormányrendelet 6.§-ának (5) bekezdése alapján „Az üzemeltető az e rendelet hatálybalépésekor meglévő közfürdők vízforgatás nélkül üzemelő medencéjének vízforgató berendezéssel történő ellátására vonatkozó, technológiát is tartalmazó tanulmánytervet a rendelet hatálybalépését követő egy éven belül elkészíti, és jóváhagyásra a városi intézetnek megküldi.” 2005. május 1.-re változott.

A medence korszerűsítésére vonatkozó tervek 2002-ben elkészültek, az idei év szezonális üzemeltetéséhez – a vízforgató létesítése alóli felmontás megszerzését követően - az ÁNTSZ Nagykőrös Városi Intézete kikötésekkel még hozzájárult, de további fejlesztés hiányában a fürdő a következő esztendőben már nem üzemelhet. A korszerűsítés becsült költsége bruttó 91,5 M forint, amely összeget az önkormányzat saját forrásból nem tudja előteremteni. A fürdő bezárása esetén a városban megszűnik az úszásoktatás, és leginkább azon családok - a fürdőhöz kapcsolódó – szórakozási lehetőségei csorbulnak, akiknek nem áll módjában igénybe venni a környező települések élményfürdői nyújtotta lehetőségeket.

A miniszter úr ... 2004. július 19.-én kelt - válaszából értesültem arról, hogy a helyi lakossági igényeket kielégítő medencék felújítása felhasználható forrásokkal a Beltügyi minisztérium rendelkezik, ezért kérem tájékoztatni szíveskedjék e források igénylésének és felhasználásának lehetőségeiről!

Várom megtisztelő válaszát!

Nagykőrös, 2004. augusztus 31

Tisztolettel:

  
**Dr. Czira Szabolcs**  
országgyűlési képviselő